

Fitch ratifica a Banco del Bajío en 'BB+' y escala nacional en 'A+(mex)'; perspectiva Estable

Monterrey, N.L. (Mayo 28, 2010): Fitch Ratings ratificó las calificaciones internacionales y nacionales de Banco del Bajío, S.A. (Bajío) como se indica a continuación:

- Issuer Default Rating (IDR) de Largo Plazo en Moneda Extranjera ratificado en 'BB+';
- Issuer Default Rating de Corto Plazo en Moneda Extranjera ratificado en 'B';
- Issuer Default Rating de Largo Plazo en Moneda Local ratificado en 'BB+';
- Issuer Default Rating de Corto Plazo en Moneda Local ratificado en 'B';
- Calificación Individual en 'C/D';
- Soporte en '5';
- Piso de Soporte en 'NF';
- Calificación en Escala Nacional de Largo Plazo afirmada en 'A+(mex)';
- Calificación en Escala Nacional de Corto Plazo afirmada en 'F1(mex)'.

La perspectiva de las calificaciones de largo plazo es Estable, incluida la nacional, revisada desde Positiva.

Las calificaciones de Bajío reflejan su buen posicionamiento en sus principales mercados y segmentos, adecuada capacidad de absorción de pérdidas, relativamente modesto apetito de riesgo y buen desempeño de sus carteras originadas. También consideran el intenso entorno competitivo y los recientemente elevados costos crediticios en sus carteras de hipotecas adquiridas, así como el persistente reto de mejorar la diversificación de ingresos y su mezcla de fondeo.

Al igual que la mayoría de los bancos, la utilidad de Bajío se vio afectada significativamente durante la reciente crisis económica, aunque en opinión de Fitch, el banco podría ser capaz de recuperar con relativa rapidez, al menos parcialmente, sus indicadores históricos de rentabilidad, en virtud de su habilidad para mantener márgenes, su adecuada eficiencia operativa y la naturaleza no recurrente de una parte considerable de las provisiones crediticias que tuvo que enfrentar en el pasado reciente. El nivel de morosidad en el segmento hipotecario ha seguido subiendo, llegando a un 14.3% al 1T10 (Diciembre 2008: 10.3%). El perfil de fondeo de Bajío ha sido estable a pesar del sostenido crecimiento del balance, contribuyendo los depósitos del público y los fondos del mercado de dinero con 82% de los pasivos totales, aunque la razón de préstamos / depósitos en 145% se considera elevada y de mayor riesgo que la de sus competidores cercanos. El capital ha venido creciendo en línea con la sostenida expansión de los créditos y activos, estando constituido además por capital tangible no comprometido.

Las calificaciones de Bajío (IDRs y su calificación Individual, así como el riesgo contraparte en escala nacional) podrían aumentar en el mediano plazo de lograrse mejoras sostenidas en la rentabilidad recurrente, diversificación de ingresos, liquidez y fondeo, a la vez que se mantienen sólidos indicadores de capital y de calidad de activos. Por el contrario, eventualmente pudiera surgir presión a la baja en las calificaciones en caso de que llegara a ocurrir un potencial debilitamiento en su capacidad de absorción de pérdidas y/o si no se logra contener el impacto del deterioro en las carteras hipotecarias adquiridas.

Para realizar el análisis de Banco del Bajío, Fitch utilizó las siguientes metodologías:

- Global Financial Institutions Rating Criteria, Diciembre 2009
- Metodología de Bancos e Instituciones Financieras, Enero 2009

Para mayor información, consulte www.fitchratings.com o www.fitchmexico.com

Contactos Fitch Ratings:

Alejandro García, CFA o René Ibarra; Monterrey, México

+52 (81) 8399-9100

Las definiciones de calificación y las condiciones de uso de las mismas están disponibles en las páginas de internet de la calificadora 'www.fitchratings.com' y 'www.fitchmexico.com'. Las calificaciones vigentes, así como los criterios y metodologías, están disponibles también en estos sitios. Diversas políticas y procedimientos internos, como los relativos al Código de Conducta, manejo de información confidencial, prevención de conflictos de interés, entre otras, están disponibles en las referidas páginas de internet.